

# “夺取新时代中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领”

## ——中共中央举行新闻发布会解读党的二十大报告

10月24日上午,中共中央举行新闻发布会,介绍解读党的二十大报告。中央政法委书记陈一新,中央政策研究室主任江金权,国家发展改革委分管日常工作的副主任、国家发展改革委副主任穆虹,中央纪委国家监委宣传部部长王建新,中央办公厅副主任兼调研室主任唐方裕,中央宣传部副部长孙业礼等有关方面负责人解读党的二十大报告并回答记者关心的问题。

**新时代十年的伟大变革,是以习近平同志为核心的党中央坚强领导的结果,是全党全军全国各族人民团结奋斗、顽强拼搏的结果**

中央政策研究室主任江金权表示,中国共产党第二十次全国代表大会,是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的会议,是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会。大会通过的报告,分析了国际国内形势,提出了大会主题,回顾了过去五年的工作和新时代十年的伟大变革,阐述了开辟马克思主义中国化时代化新境界、中国式现代化的中国特色和本质要求等重大问题,擘画了全面建设社会主义现代化国家宏伟蓝图和实践路径,就未来五年党和国家事业发展制定了大政方针、作出了全面部署,是中国共产党团结带领全国各族人民夺取新时代中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领,是一篇马克思主义的纲领性文献。

江金权表示,党的二十大报告是充分发扬党内民主和全过程人民民主、集中全党全国人民智慧的结晶。党中央进行了两轮在党内一定范围征求意见,征求意见达到4700多人,并通过网络向社会公开征求意见,收集意见达850多万条,集中体现了新时代党和人民的新鲜经验和理论创新成果,凝聚了全党全社会的智慧,顺应了人民群众期待,必将对党团结带领人民全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴产生重大而深远的影响,也必将有利于国际社会进一步了解中国共产党的执政理念、执政方式、执政能力。

党的二十大报告从十六个方面总结概括了十年来的伟大变革,江金权认为最具标志性的意义有六个方面:一是取得了“两个确立”的重大政治成果,二是中国共产党在革命性锻造中更加坚强有力,三是胜利实现全面建成小康社会目标,四是维护国家安全能力显著提高,五是我国国际地位显著提

升,六是我国制度优势更加彰显。

“这些伟大变革,是以习近平总书记为核心的党中央坚强领导的结果,是全党全军全国各族人民团结奋斗、顽强拼搏的结果,是党和人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的,必将永载史册、光耀千秋。”江金权说。

在回答记者提问时,江金权表示,新时代十年的伟大变革是全方位、根本性、格局性的,其影响是全局性、历史性的,所以称之为“伟大变革”。新时代十年的伟大变革具有里程碑意义:锻造了民族复兴伟业的坚强领导核心,推动中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程,使中国人民敢自信自立自强,为世界和平与发展注入了强大正能量,彰显了马克思主义的强大生命力。

**做到“两个结合”“六个必须坚持”,推进马克思主义中国化时代化**

党的二十大报告第二部分专门论述理论创新。中央宣传部副部长孙业礼表示,习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义,是中华文化和中国精神的时代精华,实现了马克思主义中国化时代化新的飞跃。党的十九大、十九届六中全会对这一思想的主要内容作了概括,我们必须长期坚持并不断丰富发展。

党的二十大报告展开论述了“两个结合”,即把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合。孙业礼表示,这“两个结合”深化了我们党对坚持和发展马克思主义的规律性认识,也是我们理解和把握习近平新时代中国特色社会主义思想的关键。

“第一个结合,同中国具体实际相结合,是我们党一直强调并坚持的,是中国共产党百年历史中最宝贵的经验,是党的事业不断成功的法宝。”孙业礼表示,习近平总书记报告中强调“不能把马克思主义当成一成不变的教条”,强调“我们必须坚持解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实,一切从实际出发”。这就是我们党的思想路线的要义,习近平新时代中国特色社会主义思想就是遵循这一思想路线形成的,也必将遵循这一思想路线不断丰富、发展。

“第二个结合,就是必须同中华优秀传统文化相结合。这是习近平总书记在建党百年庆祝大会上提出来的,党的二十大报告又作了深入阐述。这是对党的理论的又一重大创新,开创了我们党理论创新的新格

局。”孙业礼表示,这是对历史的深刻总结,是对规律的深刻揭示,也是对未来理论发展的正确引领,代表了中国共产党人新的觉悟、新的认识高度,也体现了我们中国共产党和中国人民强烈的文化自信与自觉。

党的二十大报告还阐述了习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,即“六个必须坚持”:坚持人民至上,坚持自信自立,坚持守正创新,坚持问题导向,坚持系统观念,坚持胸怀天下。“这深刻揭示了这一科学思想的理论品格和鲜明特质,我们学习、实践这一思想必须牢牢把握这些基本点,始终坚持这些基本点。”孙业礼说。

在回答记者提问时,孙业礼表示,我们坚决反对其他国家将自己的发展模式强加给中国,也绝不“输出”中国模式,不会要求别国“复制”中国的做法。每个国家自主探索符合本国国情的现代化道路的努力都应该受到尊重。

**把高质量发展作为全面建设社会主义现代化国家的首要任务,凸显发展质量的全局和长远意义**

党的二十大报告指出,高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务,并强调这是中国式现代化的本质要求。中央改革办分管日常工作的副主任、国家发展改革委副主任穆虹表示,进入新时代,我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾,发展中的矛盾和问题更多体现在发展质量上。

“党中央强调,贯彻新发展理念、推动高质量发展,是关系现代化建设全局的一场深刻变革,不再简单以生产总值增长率论英雄,而是要实现创新成为第一动力、协调成为内生特点、绿色成为普遍形态、开放成为必由之路、共享成为根本目的的高质量发展。”穆虹表示,因此,党的二十大报告把发展质量摆在更突出的位置,经济、社会、文化、生态等各方面都体现了高质量发展的要求。

“二十大报告把高质量发展明确作为全面建设社会主义现代化国家的首要任务,进一步凸显了发展质量的全局和长远意义。”

穆虹介绍了党的二十大报告对推动高质量发展作出的战略部署:一是加快构建新发展格局,二是坚定实施创新驱动发展战略、向创新要动力,三是构建高水平社会主义市场经济体制、向改革要活力,四是全面推进乡

村振兴,五是着力推进区域协调发展,六是推进高水平对外开放。

**把法治建设作为专章论述、专门部署,体现对全面依法治国的高度重视**

中央政法委书记陈一新表示,党的二十大报告首次单独把法治建设作为专章论述、专门部署,这充分体现了以习近平同志为核心的党中央对全面依法治国的高度重视。

陈一新表示,从政治意义上看,这进一步宣示了我们党矢志不渝推进法治建设的坚定决心,彰显了我们党不仅是敢于革命、善于建设、勇于改革的政党,更是信仰法治、坚守法治、建设法治的政党,是我们党坚持全面依法治国的政治宣言。从理论意义上看,这进一步丰富和发展了习近平法治思想,深化了对中国共产党依法执政规律、社会主义法治建设规律、人类社会法治文明发展规律的认识,是我们党推进法治中国建设的纲领性文献。从实践意义上看,这进一步深化和拓展了新时代党和国家工作布局,表明了将全面推进国家各方面工作法治化,是我们党治国理政的重要治理方式。

“关于法治建设地位作用、总体要求和重点工作,党的二十大报告作了全面阐述。”陈一新介绍:一是强调遵循法治之“纲”,这个“纲”就是报告提出的新时代法治建设总体要求。二是强调立好法治之“规”,这个“规”就是报告提出的完善以宪法为核心的中国特色社会主义法律体系。三是强调紧扣法治之“重”,这个“重”就是报告提出的扎实推进依法行政。四是强调凸显法治之“要”,这个“要”就是报告提出的严格公正司法。五是强调夯实法治之“基”,这个“基”就是报告提出的加快建设法治社会。

**部署深入推进新时代党的建设新的伟大工程,提出健全全面从严治党体系**

中央办公厅副主任兼调研室主任唐方裕表示,全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴,关键在党,关键在党要管党、全面从严治党。完成新时代新征程党的使命任务,必须旗帜鲜明坚持和加强党的全面领导,深入推进新时代党的建设新的伟大工程。

党的二十大报告单列一个部分,对“坚定不移全面从严治党,深入推进新时代党的建设新的伟大工程”作出部署,唐方裕介绍这部分内容的主要特点是“四个突出”:突出党的自我革命,突出全面从严治党体系,突

出以党的政治建设为统领,突出思想建党和制度治党相结合。

党的二十大综合各方面意见,顺应各级党组织和广大党员愿望,对党章作出适当修改。

“修改后的党章充分体现马克思主义中国化时代化最新成果,充分体现党的十九大以来党中央提出的治国理政新理念新思想新战略,充分体现党的工作和党的建设的新鲜经验,对于深入推进新时代党的建设新的伟大工程具有重大意义。”唐方裕表示,对于党的二十大关于党的建设的论述和部署,需要把报告和党章结合起来学习理解。

在回答记者提问时,唐方裕表示,党的二十大报告提出健全全面从严治党体系,这在党的全国代表大会报告中是首次。我们党作为长期执政的马克思主义政党和世界上第一大政党,党的远大目标和历史使命,党的队伍的庞大规模和广泛分布,党面临的重大风险和严峻挑战,都决定只有整体地而不是局部地、系统地而不是零碎地、持久地而不是短暂时、高标准地而不是一般化地全面从严治党,形成一个布局合理、内容科学、要素齐备、统一高效的全面从严治党体系,才能把我们党建设好。

**提出必须时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定,牢记全面从严治党永远在路上、党的自我革命永远在路上**

党的二十大报告指出:“全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴,关键在党。我们推进世界上最大的马克思主义执政党,要始终赢得人民拥护、巩固长期执政地位,必须时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定。”

中央纪委国家监委宣传部部长王建新表示,党的二十大报告要求全党牢记,全面从严治党永远在路上、党的自我革命永远在路上。要围绕坚持党中央集中统一领导强化政治监督,完善党的自我革命制度规范体系,坚持以严的基调强化正风肃纪,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。

在回答记者提问时,王建新表示,新时代十年,反腐败斗争历程波澜壮阔,成就举世瞩目,但形势依然严峻复杂,同腐败的较量是一场殊死搏斗,只能进、绝不能退,只能赢、绝不能输。必须坚决贯彻党的二十大战略部署,保持压倒性力量常在,不敢腐、不能腐、不想腐同时发力、同向发力、综合发力,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。

新华社北京10月24日电

(上接A1版)重点围绕停车场规划建设、经营管理、临时停车位设置、停车行为管理等方面作出规定,弥补现行制度缺陷,填补上位法空白。同时,起草组多次对法规框架、重点制度安排等进行研究讨论,赴外地学习考察,通过南通人大网站、南通人大发布微信公众号公开征集修改意见,深入基层开展实地调研,力求条例充分体现社会各界的立法诉求。

今年3月17日,市人大常委会对条例草案进行了第一次审议。7月22日,市人大常委会审议通过了条例。9月29日,江苏省第十三届人大常委会第三十二次会议正式批准了条例。

### 增加停车场供给

停车难的重要原因是停车场不足、停车位少。而车位少的主要原因是规划建设滞后,利用率不高等等。“要从根本上解决问题,就是要增加供给。条例从停车位新增、挖潜和共享三方面着力。”市人大常委会法

工委四级调研员高陈介绍说。

加强规划引领和建设力度,推进“停车场”新增。《条例》要求,科学编制停车场专项规划,制定、实施差别化的建设工程项目停车位配建规范,编制停车场年度计划,增加重点区域停车位,利用立体空间增加停车位。市、县(市、区)政府,对商贸、经营场所、医院、学校、住宅小区等重点区域未配建停车场或者达到配建规范要求的,应当组织、督促实施改造,逐步扩大区域停车容量,并综合采取价格调节、资源共享等措施,缓解停车矛盾。加快解决老旧小区停车难问题,制定年度计划,分步开展综合改造,因地制宜新建、改建、扩建停车场。

全面推进停车场“挖潜”。《条例》鼓励充分利用地下空间、单位自用土地、闲置土地和退界区域,并增加临时停靠泊位。《条例》规定,新建、改建、扩建交通客运站场、中小学校、医院以及其他人流集中的场所,应当在项目用地内设置上下乘客落客区,人流集中的场所周边道路可以设置上下乘客专用

车位,鼓励中小学利用地下空间、空闲场地设置校内临时停靠通道和泊位。城市道路规划红线与建筑物之间开放式场地上施划停车位,由建设单位或者业主大会及其授权的业委会向镇政府(街办)提出,镇政府(街办)、城管等部门和单位现场勘查后,予以指导施划。

盘活存量资源,推进停车场“共享”。《条例》规定,鼓励和支持机关、企业、事业单位、住宅小区的专用停车场,在具备安全和管理条件、满足自身停车需求的前提下向社会开放,实行错时共享停车。市、县(市、区)政府制定推进错时共享停车的具体办法。条例还规定,因紧急情况、举办重大活动等需要,公共停车场不能满足社会停车需求时,公安机关交通管理部门可以依法要求公共建筑物配建的专用停车场在满足自身停车需求的情况下,向社会开放。

此外,《条例》对推进南通智慧停车管理系统建设作了专门规定,明确责任主体,确定工作目标,推进停车场信息化建设,推动实现

全市停车资源共享和供需快速匹配,为群众提供更加便捷高效的停车指导服务。

### 创新立法解难题

“法不察民情而立之,则不威。”市人大常委会副主任葛玉琴表示,当前人民群众对立法的期盼,已经不是有没有,而是好不好、管用不管用、能不能解决实际问题。《条例》坚持立法为民、立法惠民,积极回应群众关切,切实解决治理难题。“如免费公共停车场禁止超期停车、综合执法进小区、禁止侵占公共场地停车和收费等内容,在全省乃至全国立法中属于创新之举。”

针对治理退界区停车乱象,《条例》规定,在城市道路规划红线与建筑物之间开放式场地上施划停车位,未按照停车种类、停车方向、停车标线有序停放的,由公安机关交通管理部门处以罚款。擅自设置地桩、地锁等,侵占上述停车位,由城管部

门处以罚款。针对群众反映强烈的“在住宅小区业主共有的停车位、道路或者其他场地擅自设

置地桩、地锁等障碍物”的行为,由城管部门责令限期改正;逾期未改正的,处以罚款。

为解决公共场地违规设置停车位和违规收费的治理难题,《条例》明确规定,任何单位和个人不得通过擅自设置地桩地锁等障碍物、擅自施划标线等方式侵占公共场地,作为停车位使用;不得通过擅自圈地、划片等方式侵占公共场地,作为停车位收费;不得擅自利用免费公共停车场、道路泊位收费,违反规定的,由城管部门没收违法所得,处以罚款。

针对车辆长期占用公共停车位的情况,《条例》规定,在免费道路泊位持续停车超过四十八小时、在免费公共停车场持续停车超过二十日的,由公安机关交通管理部门、城管部门责令改正;拒不改正的,处以罚款。《条例》还对“停车场未按照要求进行信息化建设、未遵守服务规定、停止使用后未按照要求公告、未及时拆除停车场标志牌”等行为设定了处罚。

本报记者 张烨

# 推动绿色发展 构筑健康人居

促进人与自然和谐共生,是中国式现代化的本质要求之一。在继承传统建筑文化和技术、工艺的基础上,城乡建设领域要利用自身特点,加快绿色转型,加快推动产业结构的调整优化。探索人、建筑、自然三者之间的关系,既充分满足人居舒适性,又节省能源和资源。

对绿色建筑的探索,江苏起跑早、经验足。江苏城乡建设领域的绿色发展始于20世纪90年代的建筑节能,2008年起从单一的建筑节能到“四节一环保”层层推进,2015年《江苏省绿色建筑发展条例》出台则通过立法进一步推动了全省绿色建筑的全面发展。近年来,通过省级推动和各地的积极落实,目前全省共开展省级示范项目和区

域综合示范项目千余项,涵盖各类建筑和区域。江苏省住建厅周岚厅长说:“这些示范项目,以人民群众真实可感的现实环境,展示出绿色低碳建设实践的美好模样:既是节能环保的,也是舒适宜居的;既是绿色低碳的,也是空间美好的。”

在政府的大力倡导和推动下,新建建筑已按照绿色建筑的标准进行设计和建造,重点关注“安全耐久、健康舒适、生活便利、资源节约、环境宜居”等性能指标,不断加强建筑使用者的获得感、幸福感、安全感。在未来的绿色建筑发展过程中,我们将进一步推进健康人居建设,以“人”为关切点,强调建筑内空气、水、人文、健身、服务、舒适等要素的质量提升,不断满足人民群众追求美好生活的需要。

现代人的生活约有90%的时间都是在室内度过,对建筑空间、设施、设备、服务的要求,应满足人的生理、心理、社会上的全面健康。一个成年人平均每天会吸入超过15000升空气,健康人居通过控制餐厨油烟等室内污染源、过滤关键污染物来改善空气品质,提升洁净安全的空气。据世界卫生组织调查统计,人类疾病80%与水有关。健康人居要求对水的不同用途、水系统的不同环节进行分类,优化系统构成、提高水质要求,最大限度提升用水体验感。照明方面,健康人居根据不同人群对光的适应性、差异性、多样性使用要求,个性化设置不同光线照度,将自然光与人工照明有机结合,在满足光照数量和质量要求的前提下,实现多场

景动态照明,创造愉悦、放松的光环境。为了提升人居幸福感,越来越多的设计师将人体工程学引入建筑设计,通过对人在室内活动所需空间的研究,为人们创建出更为舒适的休息、活动、娱乐空间。

建设让人群众真实可感、低碳舒适的健康人居,是响应双碳战略的美好实践。想象一下,无论天气如何,你在家或办公室里,都能呼吸着新鲜干净的空气,喝着洁净的饮用水,在明亮清晰的光线下学习工作,在温暖柔和的光线下生活起居,符合人体工程学的办公及家居设施将帮助你轻松应对忙碌的一天,让你更高效地工作,更快乐地生活。

青山绿水是大自然给予我们的最大财富,绿色发展、高质量发展是建筑领域的必

由之路。必须坚持在发展中保障和改善民生,把保障人民健康放在优先发展的战略位置。持续对绿色、健康及人本理念进行多重探索,我们相信,随着技术的发展和进步,在不远的未来,与自然和谐共生的建筑,一定会造福于人类,给人们带来更加健康舒适的环境。

·刘永刚·

(作者系江苏省绿色建筑协会理事长、国际绿色建筑联盟秘书长、江苏省建筑科学研究院有限公司总经理)

10月31日 09:00-18:00 10kV张浩154线部分停电、10kV塘坊153线部分停电 南通曼蒂农用纺织品有限公司、江苏云川纺织科技有限公司(8108925098)、南通开发区维佳新纺织有限公司(8101747881)、塘坊村(51025台区)	11月1日 09:00-14:00 10kV中书线 无
10月31日 08:00-13:30 10kV安江线 盐场50619	11月1日 09:00-14:00 10kV世展线 无
10月31日 07:30-13:00 10kV恒兴线 环本50740	11月1日 08:45-17:40 10kV永东线 南通金韦尔智能装备有限公司,城市照明管理处,南通飞天化学实业有限公司7197,芦泾港村10组
10月31日 07:00-14:00 10kV白龙线 中和村	11月1日 09:00-16:55 10kV苏河124线 苏家桥村6组(7100)
10月31日 08:00-16:30 10kV渔场线 中三桥村	11月1日 08:45-16:40 10kV红旗141线部分停电 文峰开发1#箱变、文峰开发2#配电箱
10月31日 08:45-17:40 20kV五山234线部分停电、20kV七星226线部分停电 五山新苑7#箱变、五山新苑8#箱变、五山新苑9#箱变、五山新苑10#箱变	11月1日 08:45-18:40 10kV西被闸151线部分停电 无
10月31日 09:00-17:55 10kV苏河线 袁桥村6组北7167台区	11月2日 09:00-17:55 10kV南农147线部分停电 通海村(51149)
10月31日 09:00-17:55 10kV水厂132线,10kV南通港133线 无	11月2日 09:00-16:55 10kV星湖175线 富新园6#(3029)315kVA,富新园5#(3017)400kVA
10月31日 08:45-18:40 10kV尚海湾183线部分停电 无	11月2日 09:00-16:55 10kV同中131线部分停电 无
11月1日 09:00-16:55 20kV华富243线 无	11月2日 09:00-13:30 10kV合力138线 红专村50323、红专村50324
11月1日 09:00-16:55 10kV通盛211线 无	11月2日 12:30-18:00 10kV一社115线 三余镇50159
11月1日 07:00-13:30 10kV叠新线 志南村、斯拉菲尔	11月2日 07:00-13:30 10kV建宝线 金中公配
11月1日 13:00-20:30 10kV银根线 张灶港村	11月2日 07:00-14:30 10kV姜西线 朝东圩村
11月1日 09:15-17:10 10kV橡胶162线部分停电 钟秀供电所(1171)	11月2日 08:00-16:00 10kV西区线 路灯变、南通同升房地产有限公司
11月1日 09:15-15:15 10kV华成144线部分停电 无	11月2日 08:00-16:30 10kV港北线 志田村、博大棉织品

## 南通供电公司停电公告

11月2日 13:00-19:30 10kV建宝线 金中公配	产养殖场、南通兵房滩涂养殖有限公司、南通龙滩滩涂开发有限公司、如东县东凌飞龙水产销售部、中交第三航务工程局有限公司、南通滨凌水产品有限公司、吴亚、南通佰胜水产食品、如东鑫磊滩涂开发有限公司、如东东安网管所、
11月2日 13:00-20:30 10kV光和线 青墩村	11月3日 07:00-13:30 10kV师范桥线 军转办
11月2日 09:00-16:55 10kV校北129线 五里大队	11月3日 13:00-19:30 10kV师范桥线 陵园五组公配
11月2日 09:00-16:55 10kV文城143线 长轮开发	11月3日 13:00-20:30 10kV白龙线 中和村
11月2日 08:45-16:40 10kV桥东114线部分停电 秦灶14大队(7080)	11月3日 13:00-20:30 10kV南唐线 银杏村
11月2日 09:00-18:55 10kV西被闸151线部分停电 32081000015472 南通市自来水公司(备)3、3208100000412 南通广播电视台(备)、3208100431423 南通市人防防空办公室(备)	11月3日 09:15-17:10 10kV中书127线;10kV世展152线 南通市市级机关事务管理局(备)
11月2日 09:15-17:10 10kV长江133线部分停电 桃园4组1(125)	11月3日 09:00-17:55 10kV圩东148线部分停电 南通市通顺船舶制造有限公司(8100347189)
11月3日 09:00-18:00 10kV化农172线 农场农民街南(N0042)台区	11月3日 08:45-17:40 10kV永永155线部分停电 10kV隆兴136线部分停电 无
11月3日 09:00-16:55 20kV能西线 无	11月3日 08:45-16:40 10kV怡园121线部分停电 无
11月3日 09:00-16:55 10kV泰力123线部分停电 企管公配(5336)	11月3日 09:00-16:55 10kV杏花村162线部分停电 电弘远陈家小园(855)
11月3日 09:00-16:55 20kV迎宾223线 无	11月4日 09:00-18:00 10kV化农172线 农场元件厂住宅区(N0047)台区
11月3日 08:00-13:30 10kV余丰125线 海丰村50143	11月4日 09:00-16:55 20kV区内244线 无
11月3日 12:30-18:00 10kV安东115线 南通华正滩涂开发有限公司、南通协鑫新能源有限公司、华鼎水	11月4日 09:00-16:55 20kV通盛211线 20kV长圆274线 无

11月4日 12:30-18:00 10kV安平126线 安平村50194	南通供电公司 2022年10月24日
11月4日 07:00-13:30 10kV师范桥线 大富豪公寓	
11月4日 07:00-14:30 10kV乐观线 乐观村	
11月4日 07:30-16:00 10kV书香线 老木厂村	
11月4日 08:00-15:30 10kV乐观线 乐观村	
11月4日 08:00-16:00 10kV支南线 二爻居	
11月4日 13:00-19:30 10kV师范桥线 南山新村	
11月4日 13:00-20:30 10kV乐观线 乐观村	
11月4日 13:00-20:30 10kV乐观线 乐观村	
11月4日 08:45-16:40 10kV花家桥134线 管园村十六组(6918)	
11月4日 09:00-16:55 10kV北高164线 10kV永通169线”无	
11月4日 09:00-16:55 10kV山南135线;10kV新开南166线 南通瑞慈医院1313(备)、新港镇南	
11月5日 07:00-13:30 10kV双霞线 金和公配	
11月5日 13:00-19:30 10kV双霞线 金和公配	
11月6日 09:00-16:55 10kV中高153线 国网江苏电力有限公司	
11月6日 07:00-13:30 10kV惠达线 益架桥村	
11月6日 13:00-19:30 10kV银新线 王灶港村	
2022/11/6-2022/11/7 07:00-18:55 10kV备用IX122线 间隔 无	
市区供电抢修热线:85928592	